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Расчетное задание 1 
 

1. Рассмотрите следующую постановку модели Рамсея (при совершенном прогнозе) в дискретном времени с нулевым ростом 
населения 1)0(  ,01 
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периодной функцией полезности от потребления и коэффициентом дисконтирования полезности во времени 01    и 
производственной функцией типа Кобба-Дугласа   1)( tttt LAKY .  Требуется найти решение задачи при предположении о 
натуральном домашнем хозяйстве, или экономике Робизона Крузо, что эквивалентно решению задачи социального 
планирования. 

a) Предположим, что 3/1 ,99.0   . Решите задачу численно в Матлабе методом итерации целевой функции. Постройте 
графики оптимальных значений целевой функции, полученные на разных итерациях (4-5 примеров достаточно). 
Наблюдается ли сходимость? Постройте график функции оптимального выбора. 
Совет: предположите, что временные состояния tk   принадлежат отрезку [0.01 1]. За основу можно взять код для решения 
задачи домашнего хозяйства в децентрализованной экономике, рассмотренной на лекции, из файла  
value_function_iterations.m 

b) Решите задачу аналитически методом «Угадай и проверяй». Постройте в Матлабе график оптимальных значений целевой 
функции и функции оптимального выбора. Сравните результаты с численным решением из пункта а). 
 


